



ELTE TTK HÖK

Informatikus beszámoló

2024.11.26-os Küldöttgyűlésre

Kisteleki Lea
2024.11.23.

Időrendi bontás

2024. 09. 24.	Küldöttgyűlés
2024. 09. 25.	Levelezési listák karbantartása
2024. 09. 26.	Külügyi mentorjelentkezés űrlap
2024. 09. 28.	FF-matek állomásos túra jelentkezés űrlap
2024. 10. 02.	Megbeszélés Nagy Róberttel – sablonhonlap
2024. 10. 11.	Tisztségviselők adatainak frissítése a honlapon
2024. 10. 30.	Tisztségi pályázatok frissítése a honlapon
2024. 11. 04.	Választmány
2024. 11. 06.	osztondij.elte.hu frissítése
2024. 11. 16.	új honlaplehetőségek feltérképezése
2024. 11. 22.	új felhasználók létrehozása a déli hallgatói irodában.

Szöveges beszámoló

Küldöttgyűlés és Választmány

A küldöttgyűlésen feladatomban a titkos szavazások lebonyolítása, ezt meg is tettem. Mivel első alkalom volt, sok meglepetéssel kerültem szembe, amiket igyekeztem rögtönözve orvosolni. Tanultam a hibákból, a következő ilyen alkalomkor, a választmány esetében már felkészültem előre, így sokkal gördülékenyebben ment a szavazások lebonyolítása.

osztondij.elte.hu

Az új ösztöndíjkiírásokat feltettem a honlapra, a megfelelő linkeket frissítettem, majd az egyes hibákat, hiányosságokat javítottam. Itt, és a ttkhok.elte.hu-n is többször előfordul, hogy csak egy-egy apróságot kell javítanom. Ezeket nem emeltem ki az időrendi bontásban, hiszen csekély időt vesznek igénybe, azonban összességében ez is egy fontos része informatikus munkámnak.

ttkhok.elte.hu

A honlapon frissítettem a lemondások következtében a tisztségviselői adatlapokat, valamint a pályázási lehetőségeket. Segítettem egyes tisztségviselőknek a saját adatlapjuk kiegészítésében, valamint feltöltöttem a hiányzó fájlokat, meghívókat.

ttkhokteszt.elte.hu

Létezik egy ilyen webszerverünk, amin jelenleg semmi használható nincs. Úgy döntöttem, ezen lehetne kialakítani a következő honlap prototípusát. Problémába ütköztem a Word Press feltelepítésénél, amire nem találtam még megoldást, így úgy döntöttem, erre később térek vissza.

ELTE sablonhonlap – kemia.ttkhok.elte.hu

Nagy Róberttel való megbeszélésem során megtanultam használni a kemia.ttkhok.elte.hu honlapkezelő felületét. A honlapot meg is lehet tekinteni, azonban tartalom még nincs rajta. Herczeg Flórával (Kémia szakterületi koordinátor) elkezdtünk egyeztetni, az általa elkészített, jóváhagyott tartalmak fognak majd megjelenni a honlapon.

Levelezési listák

Töröltettem néhány elavult levelezési listát Szirtes Gábor (Matematika szakterületi koordinátor) és Gombás András (elnök) kérésére. Valamint végbementek jelszóváltoztatások is és folyamatos az engedélyezésre váró e-mailek felülvizsgálása.

Fogadóóráimat megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői levelezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Budapest 2024. 11. 23.

Kisteleki Lea
informatikus@ttkhok.elte.hu